

恒大主场击败全北现代占据小组头名 对手吐槽“谁来都赢不了”



广州恒大队球员郜林（左）进球后与队友庆祝。 新华社发

2014亚冠联赛G组第三轮昨晚展开一场焦点战，广州恒大主场迎战韩国全北现代，凭借着郜林头顶脚踢贡献的两粒精彩入球，恒大开场不久就以2：0领先，并最终以3：1取胜。

比赛进行到17分钟的时候，恒大前场打出漂亮配合，廖力生突入禁区下底横传，包抄到位的郜林推射空门得手，1：0！值得一提的是，这两名配合破门的球员是赛前被里皮临时调进首发阵容的——原本穆里奇与赵旭日均进入首发，但因穆里奇热身时受伤，里皮用郜林替换了穆里奇的位置，同时也用廖力生取代了赵旭日。第21分钟，张琳芃右路起球，又是郜林在无人盯防的情况下，跳起头球破门，恒大2：0领先全北。

第39分钟，全北由老将李东国扳回一球；第57分钟，张琳芃与门将曾诚配合失误被全北入球，但裁判判定入球无效（有争议）；第61分钟，廖力生接应迪亚曼蒂传球头球破门，最终恒大3：1击败全北。小组赛前两轮过后，恒大与全北现代同是1胜1平积4分，全北

以净胜球优势暂列小组头名。此役过后，恒大已将对手挤下小组第一的宝座。恒大与全北现代已是连续第3个赛季在亚冠小组赛中同组，此前4战双方互为1胜2平1负形成均势，且都未在自己主场赢过球。

赛后，全北主帅崔康熙出席了新闻发布会。显然他对于本场比赛的判罚很不满意：“今天的比赛输了，我们的球员尽了最大的努力。这里的气氛和环境，哪个队来也会输的，今天我们进的那个（第二个）球，守门员出来碰撞了我们的球员，从那个时间开始，情况就变化了。足球的场上气氛很重要，那个误判的球如果进了，我们就好打了。还有就是恒大外援迪亚曼蒂有几次假摔的嫌疑，但是裁判都判了我们犯规，这些就不想多说了。”

崔康熙带着点情绪说：“希望这一届也是恒大拿冠军。”有记者就此追问道：“你是不是觉得恒大的进攻组织还不够拿到亚冠冠军？”崔康熙回答说：“这个问题不清楚，今天的比赛我们确实输了，下次充分准备一下，再打恒大。像今天这样的氛围下，哪个队都赢不了恒大。”

本报综合报道

“太久没踢亚冠不适应” 鲁能痛失好局客场平球

昨晚，亚冠小组赛E组展开第3轮比赛，韩国浦项制铁队主场对阵中超的山东鲁能，最终鲁能能在人数占优的情况下，2：2与对手战平，担任网络直播解说嘉宾的前国安队员谢朝阳遗憾地表示：“鲁能长年累积的痼疾造成失球，三个外援配合不默契，队中没有主心骨，像一盘散沙。”

本场比赛鲁能其实拥有一个梦幻开局——第13分钟，洛维中场直传，金敬道接球快速突破晃过守门员打门造成对方防守队员申光勋禁区内故意手球被罚下，还获得点球机会，洛维主罚将球打进。第22分钟，鲁能再次通过点球破门，2：0领先。

然而，随着比分的领先，鲁能球员开始有点松懈了。第32分钟，浦项制铁就扳回一球，谢朝阳表示：“这完全是鲁能自己造成的一个让对方势头上升的进球，一个高水平的球队，从头到尾的高注意力是非常重要的，从始至终都要保持高效的竞技状态。”对于鲁能在上半场尾声时防线的风声鹤唳，谢朝阳说：“这个是痼疾，长年累月累积下来的痼疾，比分领先、人数占优后，球员不太会踢了，放慢了进攻的节奏，对方进球后

一下子气势提升上来了。”

下半场，人数占优的鲁能场面却不占优，谢朝阳指出鲁能的问题，“三个外援水平都很高，但洛维拿球的时候，很少能看见和其他两个外援配合起来，需要一个串联起他们的人。”第71分钟，浦项制铁再次在鲁能门前制造险情，谢朝阳点评说：“有点惨不忍睹了，看上去像小场地比赛，给对手的机会太多了。”第77分钟，顽强的浦项制铁终于扳平了比分，谢朝阳点评说：“鲁能队员并不是不努力，但是效果不好，因为没有联系，没有主心骨，像一盘散沙。”

赛后，鲁能门将王大雷在接受采访时表示，对于最后的平局感到很遗憾：“对于我们来说，没有很好地把握机会去拿下这场比赛，但是今天对手踢得确实比我们好。”对于比赛进行20多分钟就以2：0领先，对方又罚下一个人的情况下反而不会踢球的问题，王大雷认为并不是队员们思想或体能上出了纰漏：“对手在落后的情况下逼得比较凶，我们还是不太适应吧，因为这么久没踢亚冠，跟不太上节奏。”

本报综合报道

今年元旦长跑的善款建了个“阳光音乐室”

□记者 戴斌

本报讯 今年元旦我市“冰露绿色健康跑”迎新长跑活动上的一项义举——“你跑一公里，爱心企业捐一元”的公益环节上，6822位市民“跑”出2.7万元善款。之后善款全部交给浙江省阳光基金会管理，用于支持宁波市胡陈乡中心小学音乐教室的建设，昨天这个音乐教室宣告正式启用。

胡陈乡中心小学地处偏远山区，现有学生479人，其中特困生121人。而学校因为资金短缺，音乐课和体育课都存在设备欠缺的短板，为此，今年元旦健身跑活动获得的爱心捐款全部用于该校设备添置，此次捐赠物品包括：教学钢琴一架、葫芦丝50支、竹笛50支、音乐教室专用凳50把、音乐教室挂图1套、小锣2个、小钹2个、堂鼓1个、打击乐器4套；跨栏架12个、秒表4只、跳高垫2张、发令枪1把、起跑器6台、足球20只。

赵传昨晚甬城开唱 “音乐武侠”再现传奇魅力

□记者 金晓

“再一次，我淹没在掌声中，眼前的你竟如此激动；黑暗中，世界仿佛已停止转动，你我的心不用双手也能相拥……”阔别乐坛10年后，台湾著名音乐人、歌手赵传带着老歌新曲为宁波歌迷献上了一场演唱会。昨晚的演出现场，就像赵传唱的这首经典老歌《给所有知道我名字的人》的歌词一样，台上赵传深情演绎，台下歌迷激动地用掌声和欢呼声将他淹没，气氛十分热烈。前一天，赵传在接受媒体采访时曾表示，过去的10年自己过的踏实、平淡的生活，但是也在反思做音乐中遇到的问题，希望通过办演唱会的方式告诉大家，过去10年自己的付出和努力。

老歌新曲引起全场大合唱

昨晚在宁波文化广场大剧院的演出，是“音乐武侠赵传2014保利院线巡演”的第五站。此次回归乐坛，赵传选择了在剧院举办演唱会，他说这需要将整场演出“做得更为精致，也能感受跟观众近距离的接触”。

昨晚7点30分，随着一声声直击心灵的鼓声敲响，赵传身穿黄色皮衣搭休闲裤，戴着标志性的帽子上场。一亮相，就赢得了观众热烈掌声。随后，赵传深情演绎了《我终于失去了你》、《勇敢一点》、《爱要怎么说出口》、《我很丑，可是我很温柔》……一首首熟悉的老歌引来全场大合唱，现场气氛被引爆。就像赵传在开场时说的“希望大家带着喜新念旧的心情来听这场演唱会”，除了老歌引起歌迷共鸣，昨晚赵传献上的《音乐武侠》、《谢了爱》、《那女孩的曾经》、《一颗滚石》等多首歌，也赢得了观众的阵阵掌声。

除了献上好歌，赵传还与观众频频互动。尤其是上半场，每唱完一首歌，赵传都用有些蹩脚的宁波话跟观众“套近乎”。

3个孩子都有音乐天赋

听着一首首老歌，不少歌迷昨天感慨时间流逝之快。仿佛看那个当年意气风发的赵传唱《我很丑，可是我很温柔》的情景还在眼前，如今眼前的赵传已年过半百，是3个孩子的父亲。

与记者谈起自己的3个孩子，赵传一脸的笑容。他透露，3个孩子都遗传了他的音乐天赋，平常他也会盯着他们练琴、上音乐班。虽然，如今孩子们也“追”其他的明星，但他自信在孩子们的心中，“老爸肯定是排第一的”。

家庭的温暖能让人忘了很多挫折和种种不如意。赵传说，过去曾有几年，由于整个唱片业发生很大的变化，加上因为渴望创作出更好的作品不让歌迷失望而产生的压力，让他出现过“思绪上的障碍”，但如今他都能坦然去面对了。

对于未来，赵传说会一直唱下去。不过，除了音乐，他还准备朝多方面发展，包括演戏和上综艺节目。“前两年，《我是歌手》曾邀请我参加，但那时我忙着做自己的新专辑，没有答应。有机会我还是会去参加的。”



赵传在接受记者采访。 记者 胡龙召 摄